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Leonor Antunes
A set of tools by Günter Löscher  , 2019
6 handcrafted objects in Nymphenburg Bisque Porcelain, handpainted; customized textile tool case
19 1/4 x 3/4 in. (49 x 1.9 cm); 19 3/4 x 1 1/8 in. (50 x 3 cm); 14 1/8 x 3/4 in. (36 x 2 cm); 19 3/4 x 1 1/8 
in. (50 x 3 cm); 20 7/8 x 1 1/8 in. (53 x 3 cm); 16 1/2 x 1 1/8 in. (42 x 3 cm) 
Edition of 25 

€ 7,500* 



Richard Artschwager
Pregunta I, 1983
Acrylic on wood, steel
2 parts: 24 5/8 x 7 3/4 x 6 in. (62.5 x 19.7 x 15.2 cm); 4 x 4 x 3 1/4 in. (10.2 x 10.2 x 8.3 cm)
Edition of 6 plus 2 artist's proofs

$ 85,000*



Bernd & Hilla Becher
Minnich Coal Co., Goodspring Mountains, Schuylkill County, Pennsylvania  , 1975 
Gelatin silver print, 4 photographs mounted on rag board
Photos: 4 3/8 x 6 1/4 in. (11.1 x 15.9 cm) (each)
Sheet: 16 x 19 1/2 in. (40.6 x 49.5 cm)
Frame: 16 3/8 x 20 1/8 x 7/8 in. (41.6 x 51.1 x 2.2 cm)
Edition of 60 plus 21 artist's proofs

$ 10,150* (Frame included)



Marcel Broodthaers
Comédie  , 1974
Offset lithograph on paper, mounted on board 
Sheet: 25 x 18 in. (63.5 x 45.7 cm)
Frame: 26 x 19 x 1 in. (66 x 48.3 x 2.5 cm) 
Edition of 120 plus 30 artist's proofs

$ 6,200* (Frame included)



Maurizio Cattelan & Ali Subotnick, Massimiliano Gioni
The Wrong Gallery  , 2005
Wood, brass, steel, aluminum, resin, plastic, glass, electric lighting 
18 x 11 x 2 in.(45.72 x 27.94 x 5.08 cm)
Edition of 1000

$ 2,800*



Tacita Dean
GAETA, 2015 – Fifty photographs, number 12  , 2015
Hand-printed C print on matte paper, mounted on paper
Photo: 11 13/16 x 17 3/4 in. (30 x 45 cm)
Frame: 13 11/16 x 19 9/16 x 1 9/16 in. (34.7 x 49.7 x 4 cm) 
Edition of 4

$ 15,000*  (Frame included)



Jj Grandville
Scenes of the Private and Public Life of the Animals, 1842 
Etchings with original hand color
Image: 10 x 6 15/16 in. (25.5 x 17.7 cm) (each)
Frame: 13 x 9 41/64 x 1 37/6 in.4  (33 x 24.5 x 4 cm) (each)

€ 300 * (Price per print, frame included)



Ernst Haeckel
Chiroptera, 1899-1904 
Lithograph
Image: 13 15/16 x 10 3/8 in. 
(35.5 x 26.5 cm)
Frame: 17 21/64 x 13 25/64 x 
25/64 in. (44 x 34 x 1 cm)

€ 330* (Frame included)

Ernst Haeckel
Arachnida, Spider, 1899-1904 
Colored lithograph
Image: 13 15/16 x 10 3/8 in. 
(35.5 x 26.5 cm)
Frame: 17 21/64 x 13 25/64 x 25/64 in. 
(44 x 34 x 1 cm)

€ 310* (Frame included)

Ernst Haeckel
Antilopina, Antelope, 1899-1904 
Lithograph
Image: 13 15/16 x 10 3/8 in. 
(35.5 x 26.5 cm)
Frame: 17 21/64 x 13 25/64 x 25/64 in. 
(44 x 34 x 1 cm)

€ 270* (Frame included)

Ernst Haeckel
Ostraciontes, Boxfish, 1899-1904 
Colored lithograph
Image: 13 15/16 x 10 3/8 in. 
(35.5 x 26.5 cm)
Frame: 17 21/64 x 13 25/64 x 
25/64 in. (44 x 34 x 1 cm)

€ 360* (Frame included)



William Kentridge
It is Not Enough, 2021
Lithograph, Indian ink, on Korean paper 
29 7/8 x 38 1/4 in. (76 x 97 cm) 
Edition of 18

$ 15,000* (Unframed)



William Kentridge
Against Argument (But not this one), 2012 
Silkscreen on Septem Linguarum Calepinus 1746 
Paper: 14 3/4 x 19 7/8 in. (37.5 x 50.5 cm)
Frame: 18 1/8 x 23 x 1 3/8 in. (46 x 58,5 x 3,5 cm)
Edition of 16

$ 3,000* (Frame included)



William Kentridge
Libretto (A guided tour of the exhibition)  , 2016
Hand printed typeset lithograph on 39 panels mounted on cotton fabric 
Fabric: 31 7/16 x 81 11/16 in. (80 x 207.5 cm)
Frame: 37 1/4 x 86 1/4 x 2 3/4 in. (94.5 x 219 x 7 cm)
Edition of 18 plus 2 artist’s proofs

$ 13,300* (Frame included)



An-My Lê
Fragment IV: Citrus Tree, Fowler, California, from Silent General, 2019 
Pigment print
Photo: 40 x 56 1/2 in. (101.6 x 143.5 cm)
Frame: 40 1/4 x 56 3/4 x 1 1/2 in. (102.2 x 144.1 x 3.8 cm)
Edition of 5 plus 2 artist's proofs

$ 22,000* (Frame included)



Annette Messager
Pour Gertrude Stein, 2018
Acrylic on paper
Paper: 11 3/4 x 16 1/2 in. (30 x 42 cm)
Frame: 22 1/8 x 18 1/8 x 1 1/8 in. (56 x 46 x 3 cm)

€ 12,500* (Frame included)

Annette Messager
Petit coeur rose, 2018
Acrylic on paper
8 1/2 x 6 7/8 in. (21.5 x 17.5 cm)

€ 8,000* (Unframed)



Annette Messager
L’ Amour et la Mort , 2021
Etching on Hahnemühle white paper
21 5/8 x 35 in. (55 x 89 cm)
Open edition Louvre – RMN – Grand Palais

€ 350 * (Unframed)



Sabine Moritz
Laboratory 4, 2016
Coloured pencil, oil on paper
Paper: 12 5/8 x 9 1/2 in. (32.2 x 24 cm) 
Frame: 20 1/8 x 15 1/4 x 3/4 in. (51 x 38.8 x 2 cm)
 
€ 2,500* (Frame included)

Sabine Moritz
Laboratory 17, 2016
Coloured pencil, oil crayon on paper
Paper: 12 5/8 x 9 1/2 in. (32.2 x 24 cm) 
Frame: 20 1/8 x 15 1/4 x 3/4 in. (51 x 38.8 x 2 cm) 

€ 2,500* (Frame included)



Claes Oldenburg
Knife Ship Superimposed on the Solomon R. Guggenheim Museum, 1986 
Silkscreen on Coventry Rag 290-pound paper
Plate: 21 5/8 x 28 5/8 in. (54.9 x 72.7 cm)
Sheet: 30 1/2 x 36 3/4 in. (77.5 x 93.3 cm)
Frame: 33 x 39 1/8 x 1 3/4 in. (83.7 x 99.5 x 4.5 cm)
Edition of 75 plus 15 artist's proofs

$ 10,000* (Frame included)



Giulio Paolini
Suite N. 4, 2006
Lithograph with collage on paper
Paper: 26 x 26 in. (66 x 66 cm)
Frame: 37 3/4 x 37 3/4 x 1 3/4 in. (96 x 96 x 4.5 cm) 
Edition of 90 plus 30 artist's proofs

€ 3,000* (Frame included)



Matt Saunders
Stephania Cassini (1974) #2 , 2006 
Oil and ink on Mylar
Image: 19 1/4 x 15 in. (49 x 38 cm)
Frame: 22 x 17 3/4 in. (56 x 45 cm)

$ 8,000* (Frame included)



Tavares Strachan
Distant Relatives, 2020
24 sheets; Mylar, ink, 1 document, and a signed certificate in cardboard clamshell box 
6 1/2 x 5 x 1 1/4 in. (16.5 x 12.7 x 3.1 cm)
Edition of 99

$  750*



Thomas Struth
Yosemite, 2005
Collector's Edition, cloth covered box embodying: portfolio with a signed and numbered 
original print; portfolio with two CDs with live recordins by Frank Bungarten and by Evan 
Parker; book :"Thomas Struth:1977-2002"
12 1/4 x 13 x 4 in. (31.12 x 33.02 x 10.16 cm)
Edition of 300

$ 2,500*



Richard Tuttle
Suite (Gavotte)  , 1983
Spitbite and sugarlift aquatint on BFK Rives paper 
Plate: 23 3/4 x 17 3/4 in. (60.3 x 45.1 cm)
Sheet: 29 5/8 x 42 in. (75.2 x 106.7 cm)
Frame: 31 1/2 x 44 x 1 1/2 in. (80 x 111.8 x 3.8 cm) 
Edition of 15 plus 8 artist's proofs plus 1 RTP

$ 5,500* (Frame included)



Danh Vo
Snowfall, Northern Sierras 1847, 2014
Heliogravure on Somerset Satin
Image: 6 7/8 x 13 3/4 in. (17.5 x 35 cm)
Paper: 16 5/8 x 22 1/2 in. (42.2 x 57.1 cm)
Frame: 18 3/8 x 25 3/16 x 1 3/8 in. (46.7 x 63.7 x 3.5 cm) 
Edition of 24 plus 6 artist's proofs

€ 4,400* (Frame included)



Danh Vo
2.2.1861 , 2009
Handwritten letter by Phung Vo
11 3/4 x 8 1/4 in. (29.84 x 20.95 cm)
 Open edition

€ 300* (Unframed)



Andy Warhol
Flowers (Hand Colored) No. 10, 1974
Screenprint with aniline watercolor dyes on Arches and J Green paper 
Sheet: 40 3/4 x 27 1/4 in. (103.8 x 69.2 cm)
Frame: 44 1/4 x 30 3/4 x 1 3/4 in. (112.4 x 78 x 4.5 cm)
Edition of 250 plus 50 artist's proofs

$ 15,800* (Frame included)



James Welling
Bike from Lisa's  , 1976/printed in 2000 
Chromogenic print
Image: 2 x 3 in. (5.1 x 7.6 cm)
Frame: 11 x 14 in. (28 x 35.6 cm) 
Edition of 12

$ 2,000* (Frame included)

James Welling
Bike at Night  , 1976/printed in 2000 
Chromogenic print
Image: 2 x 3 in. (5.1 x 7.6 cm) 
Frame: 11 x 14 in. (28 x 35.6 cm) 
Edition of 12

$ 2,000* (Frame included)

James Welling
Bike, 1976/printed in 2000 
Chromogenic print
Image: 2 x 3 in. (5.1 x 7.6 cm) 
Frame: 11 x 14 in. (28 x 35.6 cm) 
Edition of 12

$ 2,000* (Frame included)



Alexander Wilson
Red Winged Starling, Black-poll Warbler,
Lesser Red-poll , 1832
Hand colored print
Image: 8 1/4 x 5 1/16 in. (21 x 13 cm)
Frame:  13 x 9 29/64 x 1 49/64 in. (33 x 24 x 4.5 cm

€ 300* (Frame included)

Alexander Wilson
Stellar's Jay, Lapland Longspur, 1832
Hand colored print
Image: 8 1/4 x 5 1/16 in. (21 x 13 cm)
Frame:  13 x 9 29/64 x 1 49/64 in. (33 x 24 x 4.5 cm)

€ 300* (Frame included)

Alexander Wilson
Roseate Spoonbill  , 1832
Hand colored print
Image: 8 1/4 x 5 1/16 in. (21 x 13 cm)
Frame:  13 x 9 29/64 x 1 49/64 in. (33 x 24 x 4.5 cm

€ 300* (Frame included)



Alexander Wilson
Wood Ibis, Scarlet Ibis, White Ibis Flamingo, 1832 
Hand colored print
Image: 5 1/16 x 8 1/4 in. (13 x 21 cm)
Frame: 9 29/64 x 13 x 1 49/64 in. (24 x 33 x 4.5 cm)

€ 300* (Frame included)

Alexander Wilson
Bald Eagle, 1832
Hand colored print
Image: 5 1/16 x 8 1/4 in. (13 x 21 cm)
Frame: 9 29/64 x 13 x 1 49/64 in. (24 x 33 x 4.5 cm)

€ 360* (Frame included)



Robert Wilson
Queen Victoria's Chairs, 1977
Aquatint on Arches Cover paper
Plate: 19 3/4 x 31 3/8 in. (50.2 x 79.7 cm)
Sheet: 26 7/8 x 38 3/4 in. (68.3 x 98.4 cm)
Frame: 29 1/8 x 40 7/8 x 1 5/8 in. (74 x 103.8 x 4 cm) 
Edition of 20 plus 9 artist's proofs

$ 5,600 * (Frame included)



Francesca Woodman
Another almost square fashion photograph, Providence, Rhode Island (P.066)  , 1975-1978 
Estate gelatin silver print
Image: 4 1/2 x 4 1/4 in. (11.4 x 10.8 cm)
Paper: 10 x 8 in. (25.4 x 20.3 cm)
Frame: 17 x 17 x 0.6 in. (43.3 x 43.3 x 1.7 cm)

Edition of 40

$ 6,700* (Frame included)

*All prices exclude tax and shipping costs.



Payments on the phone and worldwide shipping available.

Shipping costs upon request.
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